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GAL CAMPIDANO 

CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE   
VERBALE N. 1 DEL 24 gennaio 2022   

 

Oggi ventiquattro del mese di gennaio dell’anno duemila ventidue, alle ore 18.30, in 

seconda convocazione,  con partecipazione in sola modalità video conferenza, in ossequio 

alle norme di distanziamento sociale e rarefazione degli spostamenti a seguito della 

pandemia CoVid-19, è riunito il CdA del Gal Campidano per discutere e deliberare sul 

seguente: 

 

ORDINE DEL GIORNO 

 
1) Comunicazioni del Presidente;  

2) Bandi GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 

3) Individuazione Commissione di valutazione ammissibilità domande di sostegno 

Bandi GAL Campidano 19.2.1.4.1.1.1, 19.2.1.4.2.1.2, 19.2.1.6.4.1.1.3; 

4) Proposta conferimento incarico professionale per attività Azioni di Sistema 19.2; 

5) Aggiornamento lista ristretta consulenti e operatori economici; 

6) Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 

7) Varie ed eventuali. 

 

INTEGRAZIONI 

 

8) Adesione alla Comunità del Patto Rurale; 

 

 

Assume la presidenza il Presidente del Consiglio di Amministrazione Dott. Ing. Stefano 

Musanti il quale, constatata e fatta constatare la presenza del Consiglio di Amministrazione 

della Fondazione nelle persone di se stesso e dei Consiglieri Signori:   

 

 L’anno 2022 (duemilaventidue) addì 31(trentuno) del mese di  alle ore 18:30, in 

modalità video conferenza, in seguito a convocazione disposta dal Presidente si è 

riunito il Consiglio di Amministrazione, nelle persone dei signori:  

  RUOLO  COGNOME E NOME  PRESENTE  ASSENTE  

1  Presidente  Musanti Stefano  P  

2  Consigliere  Pinna Massimo   A 

3  Consigliere  Ortu Mariano  P  

4  Consigliere  Dessì Marcello  P  
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5  Consigliere  Onnis Tiziana   A 

6  Consigliere  Frau Emanuele  P  

7 Consigliere Anni Stefano  A 

          

  

Sono altresì presenti in video conferenza anche i collaboratori del Gal, Sandro Atzori – 

Direttore, Cristina Pireddu – RAF e Antonio Fenu – Animatore.  

  

Il Presidente Musanti invita il dottor Sandro Atzori, Direttore l GAL Campidano a svolgere le 

funzioni di segretario verbalizzante.  

 

 

Primo Punto all’Ordine del Giorno  
Comunicazioni del Presidente 

Il Presidente riferisce in merito alle attività in corso e portate avanti rispetto all’ultima riunione 

del CDA.  

 

Secondo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 08/2022 DEL 31.01.2022 

 

Oggetto: Scadenze Bandi GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e 
conseguenti; 

 

Il Presidente informa i Soci intervenuti circa la situazione relativa ai bandi pubblicati dal GAL 

Campidano e in particolare comunica che sono giunte alla PEC del GAL campidano diverse 

segnalazioni di problematiche relative l’accesso al SIAN che impediscono il caricamento 

delle domande in piattaforma. Propone, pertanto, un’ulteriore proroga al fine di concedere 

ai richiedenti maggior tempo per poter concludere le procedure di caricamento. 

Lascia la parola ai consiglieri.  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 
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DELIBERA:  

 

- di prorogare il termine di presentazione delle domande di partecipazione a tutti i bandi attivi 

prevedendo come nuova scadenza il prossimo 28/02/2022. 

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

  

Terzo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 09/2021 DEL 31.01.2022 

 

 
Oggetto: Individuazione Commissione di valutazione ammissibilità domande di 
sostegno Bandi GAL Campidano 19.2.1.4.1.1.1, 19.2.1.4.2.1.2, 19.2.1.6.4.1.1.3; 
 

Il Presidente informa i Consiglieri presenti circa la necessità di provvedere all’individuazione 

di tre tecnici esperti per nominare la commissione di valutazione dei bandi. 

Concluso l’intervento, il Presidente, lascia la parola al Direttore, il quale propone ai 

consiglieri due tecnici agronomi individuati all’interno della short list consulenti del GAL 

attraverso una valutazione del relativo CV sulla base delle esperienze e competenze 

necessarie al compimento delle attività istruttorie. I nominativi proposti sono il dott. 

Francesco Piras e il Dott. Simone Puddu. 

Lascia di nuovo la parola al presidente che chiede ai consiglieri se vi sono interventi o 

osservazioni.  

Interviene il consigliere Ortu, che conferma la competenza dei due professionisti proposti.  . 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 
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DELIBERA:  

 

- di approvare i nominativi proposti 

- di dare mandato al direttore di porre in essere le procedure necessarie all’affidamento dei 

rispettivi incarichi. 

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

 

Quarto Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 10 / 2022 DEL 31.01.2022 

 
Oggetto: “Proposta conferimento incarico professionale per attività Azioni di Sistema 
19.2”. 
 

Il Presidente:  

Introduce il punto in oggetto informando che, anche a seguito delle sollecitazioni della drssa 

Cireddu, al fine di attuare le attività relative alle azioni di sistema 19.2 e in particolare al 

progetto il Campidano al KM0, è stato individuato all’interno degli elenchi un consulente 

dotato delle competenze e delle esperienze tali da fornire supporto alla struttura tecnica. 

Lascia la parola al Direttore, il quale ricordando ai consiglieri gli obiettivi del progetto e le 

relative attività da porre in essere per il raggiungimento degli stessi, propone come figura il 

Dott Simone Razzu, già commercialista ed esperto in materie commerciali e di impresa, 

competenze fondamentali per il lavoro da portare avanti. 

Conclusa l’esposizione del Direttore, riprende la parola il presidente il quale chiede ai 

consiglieri se ci sono osservazioni. 

 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 
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- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- di individuare nel professionista  dr Simone Razzu il consulente di supporto 

alle azioni di sistema progetto campidano km0. 

- Di dare mandato al direttore di porre in essere tutte le procedure necessarie 

per il suo incarico 

 

- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 
 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                  F.to Stefano Musanti   

 

Quinto Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 11/2021 DEL 31.01.2022 

 

 
Oggetto: “Aggiornamento short list e approvazione elenco aggiornato”. 
 

Il Presidente:  

Introduce il punto in oggetto informando che a seguito dell’arrivo di nr. 1 richiesta di 

iscrizione all’Elenco Operatori Economici del GAL Campidano, si ravvisa la necessità di 

aggiornare l’elenco nell’ambito del quale individuare i soggetti cui conferire incarichi, 

secondo necessità, ai sensi della vigente normativa in materia. 

Non risultano invece pervenute richieste relative all’iscrizione alla lista ristretta consulenti, 

tecnici ed esperti.  

Cede quindi la parola alla dottoressa Cristina Pireddu, Responsabile Amministrativo e 

Finanziario, in qualità di RUP del procedimento. 

 

PREMESSO CHE: 

- Con avviso pubblico del 23 luglio 2020 il GAL Campidano ha pubblicato un   
AVVISO PER LA COSTITUZIONE DELLA LISTA RISTRETTA DI 
CONSULENTI, TECNICI ED ESPERTI CUI AFFIDARE INCARICHI PER 
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L’ATTUAZIONE DEL PdA E PROGETTI GESTITI DAL GAL 

- L’elenco dei consulenti, tecnici ed esperti è utilizzato come strumento di 
identificazione dei professionisti qualificati cui conferire gli incarichi, nelle forme 
previste dal regolamento del GAL e dalla normativa vigente, le consulenze 
necessarie all’attuazione del Piano d’Azione Locale; 

 
- L’elenco dei consulenti, tecnici ed esperti non rientra nell’ambito di nessuna 

procedura selettiva, né trattasi di una graduatoria di merito tra i professioni 
iscritti, ne fa sorgere diritti ad ottenere affidamenti; 

 

- Allo stato attuale la LISTA RISTRETTA DI CONSULENTI, TECNICI ED 
ESPERTI del GAL Campidano è composta da nr. 79 iscritti 

 
- Con avviso pubblico del 23 luglio 2028 il GAL Campidano ha pubblicato un   

AVVISO PUBBLICO PER LA FORMAZIONE DI UN ELENCO DI OPERATORI 
ECONOMICI PER L’AFFIDAMENTO E L’ESECUZIONE DI LAVORI, SERVIZI 
E FORNITURE DI IMPORTO INFERIORE ALLE SOGLIE DI RILEVANZA 
COMUNITARIA 

- L’elenco degli operatori economici è utilizzato come strumento di identificazione 
degli operatori economici qualificati cui conferire l’affidamento di lavori, servizi 
e forniture, nelle forme previste dal regolamento del GAL e dalla normativa 
vigente, necessari all’attuazione del Piano d’Azione Locale; 

- L’elenco degli operatori economici non rientra nell’ambito di nessuna procedura 
selettiva, né trattasi di una graduatoria di merito tra gli operatori iscritti, ne fa 
sorgere diritti ad ottenere affidamenti; 

- Allo stato attuale la l’elenco degli Operatori Economici del GAL Campidano è 
composta da nr. 64 soggetti iscritti 

 
PRESO ATTO  

- che, in data 22 ottobre 2021 sono pervenute alla pec del GAL Campidano le 
seguenti nr. 1 richieste di iscrizione: 

▪ Tomaino Angela; 

- che, in data 31 dicembre 2021 sono pervenute alla pec del GAL Campidano le 
seguenti nr. 1 richieste di iscrizione: 

▪ Addis GianFrancesco; 

- che, in data 24 gennaio 2022 sono pervenute alla pec del GAL Campidano le 
seguenti nr. 1 richieste di iscrizione: 
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▪ Puddu Simone; 

- che, verificati i requisiti di cui all’art. 3 e verificata la corretta presentazione della 
documentazione come da art. 4 dell’Avviso, sono ammessi alla lista ristretta i 
seguenti nr. 3 professionisti : 
 

▪ Tomaino Angela; 

▪ Addis GianFrancesco; 

▪ Puddu Simone; 

- Che non sono pervenute richieste di iscrizione all’elenco degli operatori 
economici  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- di prendere atto dell’istruttoria effettuata dalla RUP, la dottoressa Cristina 

Pireddu, con la quale si ammette alla Lista Ristretta dei seguenti n.3 

professionisti: 

▪ Addis GianFrancesco; 

▪ Tomaino Angela 

▪ Puddu Simone; 

- l’approvazione della nuova lista aggiornata così come integrata del seguente 

n.1 Operatore Economico: 

▪ Addis GianFrancesco; 

▪ Puddu Simone; 

- che la nuova lista aggiornata è complessivamente composta da nr. 82 
professionisti iscritti 
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- la nuova lista aggiornata si allega al presente verbale per farne parte 

integrante 

- di pubblicare l’elenco aggiornato sul sito istituzionale del GAL Campidano 

 

- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 
 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

 

Sesto Punto all’Ordine del Giorno  

DELIBERA DEL CDA: N. 12/2021 DEL 31.01.2022 

 

 
Oggetto: “Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti”. 
.  

 

Il Presidente:  

Introduce informando che non sono presenti contenuti da discutere per quanto riguarda il 

presente punto 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- Di non discutere il punto 
- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 

 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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Ottavo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA N. 13/2021 DEL 31.01.2022 

 

 
Oggetto: “Adesione alla Comunità del Patto Rurale”. 
 

Il Presidente:  

Introduce il punto in oggetto informando gli intervenuti circa l’opportunità di aderire alla 

comunità del patto rurale, ovvero una comunità di portata europea all’interno della quale 

dibattere e condividere gli aspetti legati allo sviluppo dei territori rurali. 

Lascia la parola al direttore per dettagliare le attività della Comunità del Patto Rurale. 

Riprende la parola il Presidente, il quale chiede ai consiglieri se vi sono interventi a riguardo. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- Di approvare l’adesione alla comunità del patto rurale 
- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 

 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti 

 

 

Settimo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 13/2022 DEL 31.01.2022 

 
Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti 
 

Il Presidente informa i Soci intervenuti che non ci sono argomenti di discussione riguardanti 

questo punto all’ordine del giorno. 
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Lascia la parola ai consiglieri.  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- di prendere atto dell’assenza di argomenti relativi al punto. 

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

Ultimo Punto all’Ordine del Giorno  

Varie ed eventuali; 

Il Presidente chiede ai presenti se vi siano ulteriori argomenti, nessun’altro avendo richiesto 

la parola, il Presidente, verificato che è stato esaurito l’intero ordine del giorno e che non vi 

sono altri interventi, dichiara chiusi i lavori alle ore 19.30 e scioglie la seduta.    

  

 Il Segretario                    Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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